

На территории Туймазинского завода автобетоновозов открылся технопарк

В Башкирии на незадействованных площадях Туймазинского завода автобетоновозов открылся промышленный технопарк «Мастер». Об этом сообщил глава региона Радий Хабиров.

Площадь нового технопарка — 6,5 га, производственные площади — 20 тысяч квадратных метров, офисные — 4,3 тысячи квадратных метров. Инвестиции в проект составили 1,245 млрд рублей, из них 650 млн рублей — средства бюджета республики, а остальное — инвестиции ПАО «КАМАЗ» (Туймазинский завод автобетоновозов — дочернее предприятие холдинга).

Промышленный парк рассчитан на 13 резидентов. Первые два предприятия (не считая ТМЗ) уже есть, это производитель автокомпонентов ООО ПО «Техно Импульс» и ООО «Спецпром», занимающееся пошивом спецодежды.

Промышленный парк в Башкирии создан по образцу Камского индустриального парка «Мастер», который был открыт ПАО «КАМАЗ» в Набережных Челнах в 2004 году. Сейчас там более 300 предприятий, резидентов, [отмечается](#) в релизе ПАО «КАМАЗ».